

今晚7点30分,国足将在南京与巴拉圭进行一场热身赛。如果输给巴拉圭,将是高洪波接手国足以来第一次连败。不过昨天现身南京奥体中心的国足主帅高洪波却一副轻松模样,“这是一场热身赛,对手是世界杯8强的球队,国际足联排名又远高于我们,主场输球也是很正常的事情,我完全不介意连败。”

今晚战巴拉圭 国足要陪读

高洪波:别期望太高,我不介意连败

巴拉圭货真价实

据记者了解,此次抵达南京的巴拉圭有11名球员参加了南非世界杯,其中不乏圣克鲁斯、保罗·达席尔瓦、贝拉这样的主力球员。尽管效力于多特蒙德的名将巴尔德斯没来,多少令人感到遗憾。不过,总体而言,巴拉圭的成色并未受到太大影响。对此,国足主帅高洪波也非常激动,“能够安排国家队与这样的强队进行比赛,可以让国家队更清楚地看到自己的差距,寻找与对方的差距在哪里,看看哪些环节需要提高,这也是我们近期工作的重点。”

在郑州0:2输给伊朗后,国足主帅高洪波饱受质疑,这次中巴对决无疑成为高帅重新证明自己的机会。意外的是,高洪波并不看重输赢,“眼下最要紧的是调节好球员的情绪和心态,以最好的状态去迎战巴拉圭。至于比赛结果,我还是那句话,结果并不重要,打出平时训练的水平就行。和强队比赛不要期待太高,毕竟我们的球队现在只是刚刚有一点起色。”

尽管不看重结果,这并不意味着高家军会放弃抵抗,“在足球这个领域上,一切都是未知的。就好比巴拉圭在世界杯的淘汰赛战胜了日本,但是与日本热身又输球一样。国足虽然看起来实力不济,但是我们也不会束手就擒。”高洪波对于此前与伊朗的比赛充满了遗憾,“那场比赛我们犯了太多愚蠢的错误,从而导致了比赛的失利。另外,糟糕的场地也在一定程度上限制了我们的发挥。”

关震上场希望大

当然,目前的这支国家队,伤病加疲劳已成为横在高洪波面前的最大障碍。因为疲劳和伤病的原因,在打完和伊朗的比赛之后,国足曾经被迫停止了两天的训练。高洪波一度只能带领着郜林、孙祥和张琳芃3名刚打完中甲联赛的球员前往南京五台山体育场进行单独训练。

为了平衡俱乐部的利益,上一场替补上场的球员和中甲归队的3员大将很可能成为本场比赛首发的主力框架。以这样的阵容是否能抵挡住圣克鲁斯等好手的进攻,国足还是需要一点点运气。因此,无论是从两队实力,还是足协与俱乐部利益平衡的关系来看,外界都不要过分看重比赛结果,国足更多的是扮演陪太子读书的角色,从中找出问题并加以改正,这才是国足最大的收获。

谈到本场比赛的准备,高洪波表示,“这几天球员们主要就是进行恢复与调整,我们也在根据检测结果来观察大家的身体情况,但是不可能让他们在48小时内就恢复到原来的状态。而教练组要对上场比赛进行总结,剪辑比赛录像,通过分析来做好下一场准备。”

高洪波告诉记者,孙祥、郜林肯定会上场,“他们的身体看上去还行,现在就要看他们与球队的默契程度了。当然周末还有联赛,因此我也会权衡一下,争取让大家都能上一上。”这就意味着江苏舜天门将关震很有可能在奥体代表国家队出场,这对于江苏球迷而言,绝对是值得期待的事情。

昨晚,国足进行了抵宁的最后一练,高洪波重点演练了边路进攻以及射门,在家门口作战,国足自然不是一点想法没有。



酷战直击

今晚7点半
CCTV5现场直播
中国VS巴拉圭

高洪波:陪读就行,别输得太惨(设计台词)
快报记者 顾炜 摄



有利! 中国裁判执法

今晚,国足与巴拉圭这场重量级热身赛将打响。值得关注的是,本场比赛的韩国法官并不是国足上一场比赛的韩国人金钟赫,执法中巴之战的主裁来自于国内。因此,中国裁判能否避免爱国哨行为已经成为被关注的焦点。

上周,中国足协利用联赛间歇期在香河基地召开了裁判员会议,足管中心主任韦迪一再强调:在国内进行的中国队与国外球队的热身赛一定要杜绝官哨行为,此举也是给国内裁判敲响警钟。9月3日,国足在郑州与伊朗的热身赛,正是后者提出要求第三方裁判执法,中国足协才邀请了韩国人金钟赫担任中伊之战的主裁。事实证明,金钟赫执法没有引起争议,他的果断判罚、准确执法给两队没有留下任何把柄,甚至双方球员在全场90分钟比赛中没有一次对主裁提出过质疑。金钟赫的判罚无疑给国内裁判在执法此类比赛时提供了标杆。

打完与伊朗的比赛,国足立即投入到与巴拉圭的备战之中。这场比赛究竟谁来执法,依然是外界关注的话题。此前,曾有消息表明本场比赛的主裁来自于国内,这也让中巴之战裁判能否公正执法打了一个大大的问号。昨晚,记者拿到了执法中巴之战的技术官员名单,他们都来自于国内,其中,主裁判为王迪,第一助理为马宁,第二助理为施翔,第四官员为杨臻,比赛监督为周德铨,比赛监督为蔡伟。



国足苦练头球 快报记者 顾炜 摄

有戏! 这次不是菜地

输给伊朗,郑州糟糕的场地条件让国足上下大为不满,对于南京奥体的场地,高洪波也一直心存担忧,尽管此前他曾来奥体考察过。

不过,当他踏进奥体的场地时,还是对这里的条件表示了赞许。昨天,南京下了一场雨,但奥体的排水系统运转正常,草皮并未受到影响,这让高洪波很是满意,“这里的条件应该说比郑州好了许多。”

事实上,为了迎接国家队的到来,奥体方面还是对草皮进行了新一轮的维护,“到时候有电视直播,如果坑坑洼洼一块一块的,我们可丢不起这个脸。所以我们对场地进行了修整,应该说,是符合国际比赛要求的。”奥体工作人员告诉记者。 本组撰稿 快报记者 吕远

球市

高档票卖得差不多了

5年前,国足曾经在南京与塞黑进行了一场热身赛,当时,球市并不火爆。加上后来的四国赛,票房惨淡,使得很多人都对南京的球市心存担心。

这一次中巴之战,为了避免球市不佳,奥体空位多的情况,组委会很早就启动了票务。“我们通过多个渠道销售球票,到目前为止,应该说,票卖得还是不错的,像980元的高档票,基本卖得差不多了。毕竟国家队难得到南京来,对球迷来说,还是挺新鲜的。”组委会工作人员告诉记者。

对于中巴之战,很多舜天球迷组织,都将去现场为国足加油,他们也准备好了横幅,今天会带到现场为国足加油。舜天俱乐部的教练和球员也将去现场为国足加油。

“国足来南京,我们肯定要展示我们南京球迷的风采,我们希望告诉大家,南京也有很好的球市,希望未来能有更多的国足比赛放在南京。”球迷领袖小罗告诉记者。

快报记者 吕远

南京

想承办世界杯预选赛

2014年世界杯外围赛明年6月就将开打,目前南京正在积极争取国足主场的承办权,这一次中国与巴拉圭之战也正好是个契机。

“目前,领导以及方方面面对国足的比赛都比较重视,加上赞助商的热情也很高,所以我们也希望借这次机会,能承接更多国足的比赛,包括明年6月开始的世界杯预选赛。”中巴战组委会工作人员告诉记者。

事实上,这段时间,国足主帅高洪波也在全国范围内考察赛区,他亲自去了多个赛场,就是为明年世界杯预选赛主场做准备。“南京硬件、软件条件应该说都不错,我们也希望能与南京有继续合作的机会。”足协内部人士透露说。 快报记者 吕远

韩端

腰伤严重恐提前退役

为了备战广州亚运会,中国女足昨天公布了最新一期集训名单,27岁的韩端因伤榜上无名。据悉,韩端将肯定缺席亚运会,更可怕的是,腰椎间盘突出已经严重危及到韩端的身体健康,这位近5年来女足的领军人物很有可能提前退役。

8月8日,李霄鹏执教的中国女足在香河竖旗,韩端在集训的第一天却悄然离开,前往北医三院进行身体检查,当时核磁共振的检查结果是腰椎间盘突出严重突出,已经不适合进行大强度训练,甚至已经影响到韩端的健康和日常生活,必须要进行休养和理疗。

昨天,记者采访了江苏有名的骨科专家、鼓楼医院的蒋清,他说:“我没有看过韩端的片子,对于她的具体情况并不是十分了解。不过如果这种病已经影响了正常生活,那腰酸腿麻的症状肯定非常严重。我认为,韩端可能是一直带伤参加比赛,错过了做手术的时机,导致伤情加重。”

昨天,在接受采访时,韩端表示自己永远不会放弃,“我还想继续踢下去。错过亚运会,不等于我就错过了其他的比赛了。”但一位女足内部人士表示:“韩端的腰伤比外界想像得要严重得多,就此退役绝对不是耸人听闻。” 快报记者 沈忱



韩端很想继续踢下去